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Buffetständer „Curve”  buffet stand “Curve”
galvanisierter Stahl, 3 mm stark, weiß  
(pulverbeschichtet), nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8311.22 27x27x22,5 2 49,90 12,45 24,90

8311.46 27x27x46,5 2 97,90 24,50 49,00

Buffetständer „Skyline“  buffet stand “Skyline”
massiver Edelstahl 18/10, mattschwarz (pulverbeschichtet), 
quadratisch, nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8300.10 25x25x10,5 178,95 99,00

8300.22 25x25x22,5 375,25 129,00

8300.34 25x25x34,5 424,55 250,00

8300.58 32x32x58,5 853,00 290,00

Silikonauflage  silicone sleeve
transparent, längs geschlitzt, für Buffetständer 
„Squareline“ Art.-Nr. 8081..., 8082..., 8084... und 
Buffetständer „Skyline“ Art.-Nr. 2177..., 8300... und 
8305... (verhindert das Verrutschen der Buffetplatten)

Art.-Nr. Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4684 2 10 5,45 0,29 2,90

Buffetständer „Squareline“
buffet-stand “Squareline” 
massiver Edelstahl 18/10, kupferfarben, hochglanzpoliert, 
quadratisch, spülmaschinengeeignet, lebensmittelecht

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8081.13C 24x24x13,5 302,90 149,00

Art.-Nr. Version L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2177.34C kupferfarben 25x25x34,5 669,00 249,00

Buffetständer „Skyline“
buffet-stand “Skyline” 
massiver Edelstahl 18/10, PVD-beschichtet, 
hochglanzpoliert, quadratisch, spülmaschinengeeignet, 
lebensmittelecht

Weinkühler  wine cooler
Fiberglas natur, mit erhöhtem Boden und Einkerbung für 
Kabel auf der Rückseite zur Unterbringung einer  
LED-Leuchte, als Einsatz für Brotkorb „Skyline” 
Art.-Nr. 2179.22 oder Buffetständer „Skyline” 
Art.-Nr. 2177.22, 8300.22 und 8305.22 geeignet, 
2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

8201-S 22x22x22 4,0 186,00 19,00

Buffet
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„Neo”

Buffetdisplay „Neo“  buffet display “Neo”
Resin, anthrazit, matt, transluzent,  
nicht spülmaschinengeeignet, Unterseite offen,  
mit Einkerbung für Kabel auf der Rückseite,  2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

7001.24-S 20x20x24 133,80 39,90

7001.36-S 20x20x36 169,00 42,90
Kabelkerbe  
für LED-Leuchte 8104

Buffetdisplay „Neo“  buffet display “Neo”
Resin, anthrazit, matt, transluzent,  
nicht spülmaschinengeeignet, Unterseite offen,  
mit Einkerbung für Kabel auf der Rückseite,  2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

7000.08-S 12x12x8 2 34,20 9,50 19,00

7000.24-S 12x12x24 2 72,80 18,95 37,90

�passende Buffetplatten | ab Seite 8 
Hauptkatalog | ab Seite 56

� Buffetsystem „Antique“  | S. 6

Passende LED-Leuchten | Hauptkatalog, S. 53

Art.-Nr. Ausf. Netzstecker €/Set €/Set neu

8104 Europa 207,90 119,00

8104.UK UK 207,90 119,00

8104.USA USA 207,90 119,00

LED-Leuchte
Licht weiß, 3er Set LED-Leuchten inklusive 1 Netzteil 
(kabelgebunden), 6-fach Verteiler für bis zu 6 Leuchten, 
100-240 V, 50/60 Hz, Ø 9,7 cm, 2 cm hoch Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu

8105.01 blau 3 16,20 9,00

8105.02 gelb 3 16,20 9,00

8105.03 grün 3 16,20 9,00

8105.04 rot 3 16,20 9,00

Farbfilterset
Kunststoff, für LED-Leuchte Art.-Nr. 8104..., Ø 10 cm

Buffet
3



a) b)

c)

d)

Art.-Nr. Ausführung L x H in cm €/St. €/St. neu

a) 8261.1O Oberteil 1-fach 20,8x10 17,22 6,00

b) 8261.1U Unterteil 1-fach 20,8x10 18,60 6,00

c) 8261.2O Oberteil 2-fach 52,6x10 32,40 9,00

d) 8261.2U Unterteil 2-fach 52,6x10 34,50 10,00

Buffetdisplay „Spike“ M – Einzelteile  
buffet display “Spike” M - parts
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, 
Größe M für Glasschale Art.-Nr. 4814.23 und 4814.30

a)

b)

c)

d)

Buffetdisplay „Spike“ S – Einzelteile
buffet display “Spike” S – parts
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, 
Größe S für Glasschale Art.-Nr. 4814.17

Art.-Nr. Ausführung L x H in cm €/St. €/St. neu

a) 8260.1O Oberteil 1-fach 11,6x6 15,95 5,00

b) 8260.1U Unterteil 1-fach 11,6x6 17,22 6,00

c) 8260.2O Oberteil 2-fach 30,3x6 21,50 7,00

d) 8260.2U Unterteil 2-fach 30,3x6 23,70 7,00

Art.-Nr. LxBxH in cm für Buffetdisplay „Spike“ €/St. €/St. neu

5665.01 34x16x8,5 Art.-Nr. 8260... 26,30 9,00

5665.02 56x25x13 Art.-Nr. 8261... u. 8262... 44,70 15,00

Lager-/Transportbox
storage/transportation box
Furniersperrholz, fingerverzinkte Ecken, 1 Trennsteg

a) b)

c)
d)

e)

Art.-Nr. bestehend aus Art.-Nr. für Glasschale Art.-Nr. €/Set €/Set neu

a) 8260.01 8260.1O (1x)  /  8260.1U (1x) 4814.17 33,50 9,90

b) 8260.02 8260.1O (2x)  /  8260.2U (1x) 4814.17 56,20 13,90

c) 8260.03 8260.1O (1x)  /  8260.1U (1x)  /  8260.2O (1x)  /  8260.2U (1x) 4814.17 79,30 23,90

d) 8260.04 8260.2O (2x)  /  8260.2U (2x) 4814.17 91,50 27,90

e) 8260.05 8260.1O (2x)  /  8260.2O (1x)  /  8260.2U (2x) 4814.17 101,90 29,90

Buffetdisplay „Spike“, Set S  buffet display “Spike”, set S
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, steckbar

a) b)

c)

d)

Art.-Nr. bestehend aus Art.-Nr. für Glasschale Art.-Nr. €/Set €/Set neu

a) 8261.01 8261.1O (1x)  /  8261.1U (1x) 4814.23 und 4814.30 36,20 10,00

b) 8261.02 8261.1O (2x)  /  8261.2U (1x) 4814.23 und 4814.30 69,65 19,00

c) 8261.03 8261.1O (1x)  /  8261.1U (1x)  /  8261.2O (1x)  /  8261.2U (1x) 4814.23 und 4814.30 103,90 29,90

d) 8261.04 8261.2O (2x)  /  8261.2U (2x) 4814.23 und 4814.30 153,13 29,00

Buffetdisplay „Spike“, Set M  buffet display “Spike”, set M
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, steckbar

Art.-Nr. Ausführung L x H in cm €/St. €/St. neu

a) 8262.1O Oberteil 1-fach 24,7x9 18,60 6,00

b) 8262.1U Unterteil 1-fach 24,7x9 20,70 7,00

Buffetdisplay „Spike“ L – Einzelteile  
buffet display “Spike” L – parts 
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, 
Größe L für Glasschale Art.-Nr. 4814.40

Art.-Nr. bestehend aus Art.-Nr. €/Set €/Set neu

8262.01 8262.1O (1x)  /  8262.1U (1x) 39,70 9,00

Buffetdisplay „Spike“, Set L   
buffet display “Spike”, set L
Acrylglas, 6 mm stark, anthrazit, satiniert, transluzent, 
steckbar, für Glasschale Art.-Nr. 4814.40 

„Spike“

 Passende Glasschalen | Hauptkatalog, S. 91
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Buffetdisplay „Pearl”  buffet display “Pearl”
hochwertiges Muschelimitat, perlmutt-weiß, abwaschbar, 
Unterseite offen, mit 4 festen Resinfüßen zur 
unproblematischen Kabelverlegung der LED-Leuchte  
Art.-Nr. 8104 (Hauptkatalog S. 46)

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8220.08 38x38x8 438,00 124,90

8220.16 38x38x16 545,00 147,90

8220.24 38x38x24 639,00 159,90

Buffetdisplay „Carbon 4.0”  
buffet display “Carbon 4.0”
Carbon (Kohlefaser-Chips), schwarz, hochglänzend, 
Unterseite geschlossen, spritzwasserabweisend, 
nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8207.24 24x24x24 798,00 149,00

8207.36 24x24x36 949,00 159,00

Buffetdisplay „Luxor”  buffet display “Luxor”
hochwertiges Muschelimitat, goldfarben,  
abwaschbar, Unterseite offen, mit 4 festen Resinfüßen,  
nicht spülmaschinengeeignet, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8221.08-S 38x38x8 436,00 73,90

8221.16-S 38x38x16 526,00 95,90

8221.24-S 38x38x24 599,00 110,90

„Carbon 4.0“

„StiXXX“

„Pearl“

Art.-Nr. L x B x H in cm €/Set €/Set neu

8060.12 20x20x12 147,80 65,00

8060.24 20x20x24 167,30 69,00

8060.36 20x20x36 179,00 75,00

Buffetdisplay „StiXXX“ 
buffet display “StiXXX”
Schichtstoff, 8 mm stark, dunkelgrau, 
Mittellage schwarz, bruchfest, kratzbeständig, 
spülmaschinengeeignet, antistatisch, Kanten 
entgratet, Ecken gerundet, steckbar, 1 Set (2tlg)

„Luxor“

5
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„Basic“

Buffetständer „Basic“  buffet stand “Basic”
Edelstahl 18/10 gebürstet (Rohr Ø 3,2 cm), mit Filzpad 
auf der Oberseite (schwarz)

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8080.04 7/4 2 27,95 13,95 27,90

8080.08 7/8 2 29,88 14,50 29,00

8080.16 7/16 2 34,35 15,50 31,00

8080.24 7/24 2 43,25 19,50 39,00

„V12“

Buffetständer „Crossline“
buffet stand “Crossline”
galvanisierter Stahl, mattschwarz (Pulverbeschichtung), 
quadratisch, Gelenkträger oben, Länge (oben): 34 cm,  
Breite (oben): 34 cm, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8320.15-S 41,5x41,5x15,5 201,25 49,00

8320.31-S 49,5x49,5x31 211,60 59,00

8325.23-S 70,5x33,5x23,5 237,60 69,00        

Buffetdisplay „V12“ buffet display “V12”
Carbon (Kohlefasergewebe), hochglänzend, schwarz, 
nicht spülmaschinengeeignet, spritzwasserabweisend, 
Unterseite geschlossen

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8205.24 24x24x24 563,10 159,00

8205.36 24x24x36 649,90 189,90

 
Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8206.08-S 20x20x8 519,70 219,00

8206.16-S 20x20x16 465,50 239,00

8206.24-S 20x20x24 552,30 269,00

2. Wahl  2nd quality

Buffetdisplay „V12“  buffet display “V12”
Carbon (Kohlefasergewebe), hochglänzend, schwarz, 
nicht spülmaschinengeeignet, spritzwasserabweisend, 
Unterseite geschlossen,  2. Wahl

�Passende Platten | ab S. 8 
Hauptkatalog, S. 56

Buffetsäule „Antique“
buffet stand “Crossline”
Polyresin-Sandstein-Gemisch, sandfarben, innen hohl, mit 
Einkerbung für Kabel auf der Rückseite

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

8011.12 12,5/12 29,85 19,00

8011.24 12,5/24 45,45 29,00

8011.36 12,5/36 60,85 39,00

„Antique“

6
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Art.-Nr. B x T x H in cm €/Set €/Set neu

8730 30x20x6	 (1. Brücke) 99,80 15,00

36x20x9	 (2. Brücke)

42,5x20x12	 (3. Brücke)

Buffetbrücke „Podia“, 3er Set
buffet bridge“Podia”, triple pack
Echtholzfurnier, dunkel (schwarz-braun gestreift), nicht 
spülmaschinenfest

Art.-Nr. B x T x H in cm €/Set €/Set neu

8731 30x20x6	 (1. Brücke) 94,20 15,00

36x20x9	 (2. Brücke)

42,5x20x12	 (3. Brücke)

Buffetbrücke „Podia“, 3er Set
buffet bridge“Podia”, triple pack
Echtholzfurnier, hell (ähnlich Eiche), nicht spülmaschinen-
fest

Buffetständer „U-Turn”  buffet stand “U-Turn”
Klarglas, Kanten poliert und entgratet, 10 mm stark

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5261.03 32x36x14 2 93,40 34,50 69,00

GN-Tablett „Podia”  GN tray “Podia”
Echtholzfurnier, dunkel (schwarz-braun gestreift),  
nicht spülmaschinenfest

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8732.01 32,5x13,2 (2/8 GN) 6 13,60 2,32 13,90

8732.02 32,5x17,6 (1/3 GN) 6 16,70 3,17 19,00

8732.03 32,5 x 26,5 (1/2 GN) 6 24,85 6,50 39,00

„Podia“

Buffetständer  buffet stand
massiver Edelstahl 18/10, rund, aus polierten Rundstäben

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

2108.14 14/13 196,00 49,00

2108.19 19/17 338,00 70,00

2108.25 25,5/19 434,00 85,00 

Buffetständer  buffet stand
massiver Edelstahl 18/10, quadratisch,  
hochglanzpoliert

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2165.20 20x20x20 142,00 39,90
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Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8005.03 rechteckig 50x34 82,50 16,90

8005.09 rechteckig 80x40 137,50 22,90

Buffetplatte, Schiefer  buffet platter, slate
Naturschiefer, lebensmittelecht versiegelt,  
mit Gummifüßen, nicht spülmaschinengeeignet,  
10 bis 15 mm stark

Buffetplatte, Schichtstoff  
buffet platter, laminated plastic
Schichtstoff, dunkelgrau, Mittellage schwarz, 
Kanten entgratet, Ecken gerundet, bruchfest, 
kratzbeständig, spülmaschinengeeignet, 
antistatisch, 8 mm stark, 2. Wahl

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8006.02-S rechteckig 50x42 51,90 10,90

8006.04-S quadratisch 42x42 80,20 11,90

8006.08-S rechteckig 80x21 48,90 10,90

8006.13-S rechteckig 95,4x39 79,80 17,50

Art.-Nr. LxB in cm €/St. €/St. neu

8009.13 95,4x39 524,00 139,00 

Buffetplatte  buffet platter
Carbongewebe, 6 mm stark, bruchfest,  nicht 
spülmaschinengeeignet, rechteckig, Kanten entgratet, 
seidenglänzende Oberfläche

 Buffetwürfel „Konkret!“ | Hauptkatalog, S. 47

 Buffetplatten aus Schiefer | Hauptkatalog, S. 62

Hochwertiges Carbongewebe wird in 
Kunstharz gefasst und mit einer Mit-
tellage aus hochfestem Spezialschaum 
verpresst. Dieses Verfahren garantiert 
hervorragende Stabilität bei geringer 
Dicke und niedrigem Gewicht! Die auf-
wendige Köperbindung des Gewebes 
sorgt für eine rasante Optik mit toller 
Tiefenwirkung.

i

8
Buffetplatten aus Schichtstoff, Schiefer und Carbon

Buffetplatte „Vintage“
buffet platter “Vintage” 
Schichtstoff, 8 mm dick, Altholz-Optik weiß, schwarzer 
Kern, bruchfest, spülmaschinengeeignet, antistatisch, 
Kanten gefast, Ecken gerundet

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8001.01 quadratisch 50x50 75,80 29,00

8001.02 rechteckig 50x42 71,70 29,00

8001.04 quadratisch 42x42 65,30 29,00

8001.08 rechteckig 80x21 66,30 29,00

8001.11 1/1 GN 53x32,5 66,30 29,00

8001.13 rechteckig 95,4x39 115,80 39,00

Buffetplatte „Shabby Chic”   
buffet platter “Shabby Chic” 
Schichtstoff, 8 mm stark, Altlack weiß, Mittellage schwarz, 
bruchfest, kratzbeständig, spülmaschinengeeignet,  
antistatisch, Kanten entgratet, Ecken gerundet
Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8002.01 quadratisch 50x50 68,90 15,50

8002.02 rechteckig 50x42 62,70 12,90

8002.04 quadratisch 42x42 53,80 12,90

8002.13 rechteckig 95,4x39 94,90 19,90 

„Shabby Chic“ „Vintage“

 „Crossline“ | S. 6 oder Hauptkatalog, S. 88/89

9
Buffetplatten aus Schichtstoff



Buffetplatte, Weißglas
buffet platter, white glass
spezialgehärtetes Sicherheitsglas, 4 mm stark, weiß,
spülmaschinengeeignet, Kanten poliert, mit Gummifüßen 
(zum Selbstaufkleben), Unterseite kratzfest

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

1671.60 60 68,60 15,00

Buffetplatte, Milchglas
buffet platter, satined glass
gehärtetes Glas, satiniert, rund, Kante poliert und 
entgratet

Art.-Nr. Ø in cm Dicke €/St. €/St. neu

5239.M 53 8 mm 34,00 29,00

5240.M 60 10 mm 102,10 59,00

Buffetplatte, Milchglas
buffet platter, satined glass
gehärtetes Glas, satiniert, Kanten poliert und entgratet, 
2. Wahl
Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

5243.M-S rechteckig 80x21 34,95 8,90

Glasplatte, 2/1 GN  glass platter, 2/1 GN
gehärtetes Glas, 10 mm stark, klar,  
Kanten poliert und entgratet

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

8004.07 65x53 45,90 14,90

Klarglas

Buffetplatte „Kurve 45°”
buffet platter “Curve 45°”
gehärtetes Glas, 10 mm stark, satiniert, spülmaschinen-
geeignet, Kurvenform, Kanten poliert und entgratet

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

5242.M 62x37,5 55,20 29,00

62 cm

37,5 cm34 cm

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

1670.02 rechteckig 50x42 44,60 9,00

1670.05 rechteckig 42x34 34,00 7,00

1670.08 rechteckig 80x21 90,90 29,00

Buffetplatte, Weißglas
buffet platter, white glass
spezialgehärtetes Sicherheitsglas, 4 mm stark, 
weiß, spülmaschinengeeignet, gerundete Ecken,  
Kanten poliert, mit Gummifüßen (zum Selbstaufkleben), 
Unterseite kratzfest

Buffetplatte, Milchglas
buffet platter, satined glass
gehärtetes Glas, 10 mm stark, satiniert,  
spülmaschinengeeignet, Kanten poliert und entgratet

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8004.01M quadratisch 50x50 66,70 12,90

8004.03M rechteckig 50x34 49,50 9,90

8004.04M quadratisch 42x42 51,90 11,00

8004.06M quadratisch 34x34 37,10 9,90

8004.07M 2/1 GN 65x53 80,70 16,90

Weißglas Milchglas

Buffetplatte  buffet platter
gehärtetes Glas, grau-transparent, unregelmäßige 
Färbung in wolkiger Optik, Unterseite strukturiert, 
spülmaschinengeeignet, kratzfest

Art.-Nr. Ausführung L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8008.02 rechteckig 50x42x0,8 145,90 69,00

8008.07 2/1 GN 65x53x0,8 233,30 99,00

8008.08 rechteckig 80x21x0,8 117,70 59,00

8008.13 rechteckig 95,4x39x0,8 257,15 99,00Transparentes Grauglas

Buffetplatte Kurve 45° 
buffet platter “Curve 45°”
gehärtetes Klarglas, 10 mm stark, Kurvenform, Kanten 
poliert und entgratet

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

5242 62x37,5 102,25 39,00

37,5 cm

62 cm

34 cm

Buffetplatten aus Glas
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Buffetplatte „Kurve 45°” 
buffet platter “curve 45°”
gehärtetes Glas, 10 mm stark, schwarzgrau, Kurvenform, 
Kanten poliert und entgratet

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

5242.B 62x37,5 78,90 29,00

62 cm

37,5 cm
34 cm

Glasplatte/-tablett  glass platter/tray
Glas, strukturiert, schwarzgrau, rechteckig, mit 
Griffmulden 5021.01: 1/1 GN, 5021.02: 1/2 GN

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5021.01 53x32,5x2 3 51,97 26,34 79,00

5021.02 32,5x26,5x2 4 34,00 14,75 59,00

Buffetplatte, Grauglas
buffet platter, grey glass
gehärtetes Glas, 10 mm stark, schwarzgrau, Kanten poliert 
und entgratet

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

8004.01B quadratisch 50x50 59,90 16,90

8004.02B rechteckig 50x42 49,90 13,00

8004.03B rechteckig 50x34 47,90 12,90

8004.04B quadratisch 42x42 46,80 12,90

8004.07B rechteckig 65x53 154,60 59,00

5243.B rechteckig 80x21 39,90 9,90

5000.B rechteckig 95,4x39 76,90 17,19       

Buffetplatte, Schwarzglas
buffet platter, black glass
spezialgehärtetes Sicherheitsglas, 4 mm stark, schwarz, 
spülmaschinengeeignet, gerundete Ecken, Kanten poliert,  
mit Gummifüßen (zum Selbstaufkleben), Unterseite kratzfest

Art.-Nr. Ausführung L x B in cm €/St. €/St. neu

1668.02 rechteckig 50x42 44,60 9,00                  

SchwarzglasGrauglas

 Buffetkreuze „StiXXX“ | S. 5

62 cm

Buffetplatte „Kurve 45°“ 
buffet platter “curve 45°”
spezialgehärtetes Sicherheitsglas, 4 mm stark, 
schwarz, Kurvenform, gerundete Ecken, Kanten 
poliert, spülmaschinengeeignet, mit Gummifüßen (zum 
Selbstaufkleben), Unterseite kratzfest

34 cm
37,5 cm

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

1668.14 62x37,5 2 102.05 19,50 39,00

Bitte beachten Sie:
Die Buffetplatten aus Glas sind mit allen 
ZIEHER-Buffetsystemen kompatibel. Die-
se finden Sie im Hauptkatalog ab Seite 41.

i

Buffetplatten aus Glas
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Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

5158.47 47 8,0 76,00 25,00 

Glasschale  glass bowl
Glas, weiß, rund, gewellt

Glasschale  glass bowl   
Glas, 4 mm stark, schwarzgrau, quadratisch, strukturiert

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5016.24 24x24x5 2 9,75 4,95 9,90

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

5025.46 46 43,70 13,25

Glasschale  glass bowl
Glas, klar, breiter Rand, strukturiert

Buffetständer „Stablo” XL  
buffet-stand “Stablo” XL
massiver Edelstahl 18/10, poliert, 12 mm stark, Ø oben 
26,5cm, Ø unten 38 cm, mit 6 rutschfesten Gummifüßen 
(3 Stück beigepackt, die bei Nichtverwendung der 
optional erhältlichen Verlängerungen Art.-Nr. 8017... 
aufgesteckt werden)

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8016 40 3 95,34 26,34 79,00

Buffetständer „Stablo“ XXS
buffet-stand “Stablo” XXS
massiver Edelstahl 18/10, poliert, 8 mm stark, mit 
6 rutschfesten Gummifüßen

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8014.13-S 13,5 3 159,75 13,00 39,00
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Glasschale  glass bowl
Glas, gewellt, Ø ca. 32 cm, 16 - 17 cm hoch

Art.-Nr. Farbe €/St. €/St. neu

4856 schwarz 58,00 14,90

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4859.07 weiß 6 13,09 8,17 49,00

4860.07 schwarz 6 13,09 8,17 49,00

Glasschälchen  glass bowl
Glas, 2 Schichten, handgearbeitet, schwere Qualität, 
Ø 7 cm, 4,5 cm hoch, ca. 0,08 L Inhalt

Schale  bowl
Glas, mit Fuß, schwere Qualität, außen schwarz, innen 
grauweiß

Art.-Nr. Ø / H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

5365 25/19,5 5,5 236,00 88,00

Schale  bowl
Glas, schwere Qualität, außen schwarz, innen weiß

Art.-Nr. Ø / H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

5364 18/9,5 1,3 136,70 51,90

5363 23/12,5 3,0 177,50 66,50

Glasschale  glass bowl
Glas, 2 Schichten, schwarz, handgearbeitet,  
schwere Qualität

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4858.10 10/5,5 6 13,30 4,99 29,90

4858.16 16/8,5 4 22,20 7,48 29,90

Glasschale  glass bowl
Glas, 2 Schichten, weiß, handgearbeitet, schwere Qualität

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4857.16 16/8,5 4 22,20 7,48 29,90

Schale  bowl
Klarglas, weiß, mundgeblasen, gewellt, mit klarem Rand

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

4810.03 ca. 56–58 / 15 117,90 49,00

Schale  bowl 
Klarglas, schwarz, mundgeblasen, gewellt, mit klarem Rand

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

4811.03 ca. 56-58/15 117,90 49,00
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Schale „Sixth Sense”  bowl “Sixth Sense”
massiver Edelstahl 18/10, PVD-beschichtet, von Hand mit 
dem Hammer beschlagen, 6-fach poliert, mit Kugelfüßen 
aus Edelstahl

Art.-Nr. Version L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2171.03C kupferfarben 15,5x8x24,5 406,00 179,00

2171.03G goldfarben 15,5x8x24,5 349,80 149,00

Brot-/Gebäckschale  bread/pastry bowl
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert
Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2133.12 12x7,5x4,5 42,00 19,00

Präsentationstablett/Buffetschale
presentation tray/buffet bowl
massiver Edelstahl 18/10, gehämmert, poliert, inkl. 
abnehmbaren Fuß zur schrägen Platzierung

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2123 97x19x20 729,00 299,00

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, länglich, innen Streifendekor, 
von Hand mit dem Hammer beschlagen, 6-fach poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2130 40x20x6 228,00 105,00

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert, mit 4 Füßen

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2199.35 35 4,0 166,70 79,00

2199.40 40 4,5 315,00 149,00

2199.50 50 5,0 538,00 199,00

Schale „Sixth Sense”  bowl “Sixth Sense”
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert, mit Kugelfüßen aus Edelstahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2171.03 15,5x8x24,5 162,70 49,00

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, länglich, goldfarben, von Hand 
mit dem Hammer beschlagen, 6-fach poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2116.41G 41x15,5x6,5 498,00 155,00

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, länglich, von Hand mit dem 
Hammer beschlagen, 6-fach poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2116.32 32x12,5x5 189,00 89,00

Teller  plate
massiver Edelstahl 18/10, rund, tief, mit breitem Rand,  
von Hand mit dem Hammer beschlagen, 6-fach poliert

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2118 26,5x6 0,5 114,00 29,90

Buffetschale  buffet bowl
massiver Edelstahl 18/10, quadratisch, von Hand mit dem 
Hammer beschlagen, 6-fach poliert, mit Kugelfüßen  
aus Horn
Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2132 31x31x17 412,85 129,00

Schale „Wings“  bowl “Wings”
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2169.02 ca. 15,5x9x19 180,20 89,00

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2121.22 24x15x8 79,75 39,00

Brot-/Gebäckschale  bread/pastry bowl
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem 
Hammer beschlagen, 6-fach poliert
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Tablett „Artisan”  tray “Artisan”
Edelstahl 18/10, Innenseite poliert, Außenseite matt, 
rund, gehämmerter Rand mit goldfarbenem Abschluss 
(Messing), Stellfläche glatt
Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

2370.39 39/ca. 3,5 154,80 49,00

Platzteller „Artisan”  charger plate “Artisan”
Edelstahl 18/10, Innenseite poliert, Außenseite matt, 
rund, gehämmerte Fahne mit goldfarbenem Abschluss 
(Messing), Stellfläche glatt

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

2375.33 33 97,90 29,00

Buffettablett  buffet tray
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert, mit Fuß

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2128 55x42x17 336,00 95,00

Etagere  etagere
massiver Edelstahl 18/10, rund, von Hand mit dem  
Hammer beschlagen, 6-fach poliert, nicht demontierbar

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2198 27/22/18/14 50 542,00 149,00

Tablett  tray
massiver Edelstahl 18/10, oval, gehämmert, poliert

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

2125.24 24x20 118,00 49,00

2125.36 36x30 224,00 99,00

Tablett  tray
massiver Edelstahl 18/10, glatte Oberfläche, 6-fach 
poliert, rund, mit hochgezogenem Rand

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

2188.18 18/1,5 34,80 11,00

Buffet-Etagere  buffet etagere
massiver Edelstahl 18/10, von Hand mit dem Hammer 
beschlagen, 6-fach poliert, Lieferung ohne Tabletts 
Art.-Nr. 2193.01 (bitte separat bestellen, Hauptkatalog 
Seite 99)

Art.-Nr. B x T x H in cm €/St. €/St. neu

2193.02 46x42x31 378,25 129,00

Tablett für Einsätze bis 7 cm x 7 cm
Tray for inserts up to 7 cm x 7 cm
Edelstahl 18/10, gehämmert, poliert, rechteckig, schwere 
Qualität, mit breitem Rand

Art.-Nr. L x B x H in cm L x B in cm (innen) €/St. €/St. neu

3469.02 37,5x15,5x2 29,5x7 79,30 49,00

Schale „Artisan“  bowl “Artisan”
Edelstahl 18/10, Innenseite poliert, Außenseite matt, 
rund, gehämmerter Rand mit goldfarbenem Abschluss 
(Messing)

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

2371.21 21,5/9 73,95 39,00

Silikonauflage  silicone sleeve
transparent, längs geschlitzt, für Buffet-Etageren  
Art.-Nr. 2119, 2193 und 2193.02 (verhindert das 
Rutschen der Glasplatten)

Art.-Nr. Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4683 1 24 6,80 0,13 2,90

�Weitere Artikel der Serie „Artisan“ | 
Hauptkatalog, S. 84/85
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Schale/Korb „Reef“ bowl/basket “Reef”
Zinnlegierung, Oberfläche glatt, lebensmittelecht, 
nicht spülmaschinengeeignet, mit Stellfüßen

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2314.01 ca. 15x9x24 184,00 89,00

Schale/Korb „Reef“ bowl/basket “Reef”
Zinnlegierung, Außenseite glatt, rund, hoch, 
lebensmittelecht, nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2312.01 36 45 1241,00 450,00

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2334 33 14 548,00 249,00

Schale/Korb „Reef“  bowl/basket “Reef”
Zinnlegierung, Außenseite strukturiert und patiniert, 
rund, lebensmittelecht, nicht spülmaschinengeeignet

�Weitere Artikel der Serie „Reef“ | 
Hauptkatalog ab Seite 66

Dressingtopf  dressing jar
massiver Edelstahl 18/10, doppelwandig, Innenseite 
poliert, außen gehämmert, 6-fach poliert, Inhalt 1,5 L

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2176 14 15,5 149,00 36,90

Schälchen  small bowl
massiver Edelstahl 18/10, oval, gehämmert, 6-fach 
poliert, 9 cm lang, 6 cm breit, 0,1 L Inhalt

Art.-Nr. Ausführung €/St. €/St. neu

2155.01 mit Klemmspirale 49,90 9,90

Schälchen  small bowl
massiver Edelstahl 18/10, oval, gehämmert, 6-fach 
poliert, Ø 7,5 cm, 0,11 L Inhalt

Art.-Nr. Ausführung €/St. €/St. neu

2155 mit Klemmspirale 46,70 9,90

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, oval, glatte Oberfläche,  
6-fach poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2159.16 16x10x7 0,2 52,80 19,90

Schale/Bassin XXL  bowl/basin XXL
massiver Edelstahl 18/10, rund, gehämmert, 6-fach 
poliert

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2170 70/30 85,0 2810,00 999,00

Schälchen  small bowl
massiver Edelstahl 18/10, rund, glatte Oberfläche,  
6-fach poliert

Art.-Nr. Ø in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2153.01 7,5 0,11 18,40 9,90

Serviettenring „Reef“  napkin ring “Reef”
Zinnlegierung, echtvergoldet (18 K), Oberfläche glatt, 
lebensmittelecht, nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. Ø / Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/St. neu

2317.G 5,5x3,5/7,5 2 178,00 59,50 119,00

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2163 39/19 18,0 709,10 419,00

Champagner Bowl  champagner bowl
massiver Edelstahl 18/10, gehämmert, 6-fach poliert  

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2181.14 14/7,5 1,0 65,10 25,90

Schale  bowl
massiver Edelstahl 18/10, rund, gehämmert, 6-fach 
poliert
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Glasschale  glass bowl
Klarglas, mundgeblasen, für Schälchen-Display „TriBo”  
Art.-Nr. 2025... (bitte separat bestellen)

2. Wahl  2nd quality

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5419.01 ca. 11,5/6/9 6 10,90 2,17 13,00

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5419.01-S ca. 11,5/6/9 6 10,90 1,32 7,90

Schälchen-Display „TriBo”  bowl display “TriBo”
Edelstahl 18/10, Oberfläche gebürstet, mit 3 runden 
Aussparungen, für Schälchen mit max. Ø 12 cm 

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Ø Öffnung €/St. €/St. neu

2025.26 26/4,5 8,7 82,00 22,90

Konfitüren-/Zuckerdose  jam/sugar bowl
Klarglas, rund, Deckel mit Löffelaussparung, 0,18 L

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5425 9,8 / 7,5 6 5,70 1,84 11,00

2025.26 + 5425

Ring „SelectionA.“  ring “SelectionA.”
Silikon, weiss, Ø 13,4 cm, für Glasschalen Art.-Nr. 4814.23 
und 4814.30 (Hauptkatalog, S. 91) oder zur schrägen 
Positionierung von Dekanter „Eddy“ (Hauptkatalog, S. 217) 
und „Star“ (Hauptkatalog, S. 215)

Art.-Nr. VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4682.W 3 15,09 3,00 9,00

Schale „Shine“  bowl “Shine”
Edelstahl 18/10, außen poliert, doppelwandig, rund/
schräg, innen lebensmittelecht beschichtet 
(Farbe: elfenbein, nicht spülmaschinengeeignet)

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2261.16 15,7 6,7/8,8 77,90 45,00

2261.20 19,7 8,5/11 107,40 55,00

2261.24 23,7 10/13 143,80 89,00

Schale „Shine“  bowl “Shine”
Edelstahl 18/10, außen poliert, doppelwandig, rund/
schräg, innen lebensmittelecht beschichtet (Farbe: taupe, 
nicht spülmaschinengeeignet)

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2262.16 15,7 6,7/8,8 77,20 45,00

2262.24 23,7 10/13 145,40 79,00

Etagere  etagere
massiver Edelstahl 18/10, rund, gehämmert, 6-fach 
poliert, mit Kugelfüßen aus Edelstahl, nicht demontierbar

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2197 50/40/30 33 1.277,90 699,00

Buffetschale  buffet bowl
massiver Edelstahl 18/10, länglich, gehämmert, 6-fach 
poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

2184 62x15x7 ca. 2,5 340,70 190,00
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Teller „Sphere”  plate “Sphere”, stoneware
Steingut, schwarz, quadratisch, matt, mit rundem, 
vertieftem Spiegel (glänzend), flach

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4557.20 20x20 4 19,70 5,73 22,90

Teekanne „Sphere”  teapot “Sphere”, stoneware
Steingut, schwarz, matt, oval, mit Deckel und  starrem 
Griff

Art.-Nr. L x B x H in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4558 18x10x21,5 1,0 59,00 13,90

Schale „Sphere”  bowl “Sphere”, stoneware
Steingut, schwarz, mit Rand, matt (Mulde glänzend),   
0,1 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4555.15 15,5 / 4,5 4 12,20 4,98 19,90

Teller „Sphere”  plate “Sphere”, stoneware
Steingut, schwarz, quadratisch, matt, mit rundem, 
vertieftem Spiegel (glänzend), schräg

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4556.20 20x20x1,5/4 4 28,90 9,23 36,90

4556.28 28,5x28,5x1,5/5,5 2 49,90 14,95 29,90

�Brotkorb „Solid“, Art.-Nr. 4470.24 | 
Hauptkatalog, S. 135
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Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4569.23 23x23x1 4 48,50 18,48 73,90

4569.27 27x27x1 2 71,20 29,50 59,00

Platte/Teller „Rough!”  platter “Rough!”
Porzellan, weiß, glänzend, quadratisch,  
mit strukturierter Oberfläche

Platte/Teller „Rough!”  platter “Rough!”
Porzellan, schwarz, matt, quadratisch, mit strukturierter 
Oberfläche

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4571.12 12x12x1 4 20,60 9,48 37,90

4571.23 23x23x1 4 63,70 24,50 98,00

4571.27 27x27x1 2 97,00 32,95 65,90

Platte „Collina“  platter “Collina”
Porzellan, weiß, nicht spülmaschinengeeignet, mit  
9 Vertiefungen, mit 4 Moosgummifüßen (beigepackt)

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4502 26x26x32,2 69,70 39,90

Teller/Platte „Dots“  plate/platter “Dots”  
Porzellan, weiß, Unterseite Biskuit, Oberseite 
glasiert und halbseitig genoppt zum 
sicheren Platzieren von Miniaturen

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4506 30x18,5x2,2 3 49,30 16,64 49,90

Teller „Rough!“  plate “Rough!”
Porzellan, schwarz, matt, rund, mit strukturierter 
Oberfläche

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4567.24 24 4 49,80 17,25 69,00

Platte/Teller „Rough!”  platter “Rough!”
Porzellan, schwarz, matt, rechteckig, mit strukturierter 
Oberfläche

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4570.23 23,5x11x1 4 39,60 12,98 51,90

4573.36 36x7,5x1 4 48,50 12,98 51,90

Platte/Teller „Rough!”  platter “Rough!”
Porzellan, weiß, glänzend, rechteckig,  
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4568.23 23,5x11x1 4 29,70 11,00 44,00

4572.36 36x7,5x1 4 37,80 12,75 51,00

19
Porzellan, Glas & mehr



20
Porzellan, Glas & mehr

„Catering“

„Duo”

Schale „Duo”  bowl “Duo”
Porzellan, weiß, 0,08 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4231.SO 13x7x3,5 12 6,70 1,59 19,00

Salatschüssel „Catering”
salad bowl “Catering”

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3963.23 23 6 6,44 3,82 22,90

Kaffeetasse „Catering”
coffee cup “Catering”

Art.-Nr. Tasse VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3958.O 0,18 L 12 3,09 0,84 9,99

Schale „Catering de Luxe“  
bowl “Catering de Luxe”
Porzellan, weiß, 4281.01: 0,25 L Inhalt,
4281: 0,35 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4281.01 12/5 12 9,35 4,09 49,00

Platte „Duo”  platter “Duo”
Porzellan, weiß

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4231.LU 30x18x5,5 3 16,90 2,64 7,90

Art.-Nr. Ø/Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4281.03-S 24/12,5 2 38.95 14,50 29,00

Schale „Catering de Luxe“
bowl “Catering de Luxe”
Porzellan, weiß, 2,0 L Inhalt  2. Wahl

Teller  plate
Porzellan, rund, flach, Ø 17 cm,  2. Wahl

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4606.17-S weiß, glänzend 4 12,60 2,48 9,90

Untersetzer „Catering” 
coaster “Catering”

Art.-Nr. Tasse VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3960.U Ø 17cm 12 2,19 1,50 17,90

Gießer  creamer
Porzellan, weiß, 0,21 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4462.02 8,5/8 6 6,90 1,09 6,50
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Platzteller „SelectionA.“ 
charger plate “SelectionA.”
Porzellan, weiß, mit Plateau (Ø 9,5 cm)

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4491 28 3 38,00 13,00 39,00

Platzteller „SelectionA.“  
charger plate “SelectionA.”
Porzellan, weiß, mit Mulde (Ø 11 cm, 0,15 L Inhalt)

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4492 28 3 51,30 13,00 39,00

Teller „SelectionA.“  plate “SelectionA.”
Porzellan, weiß, mit Mulde (4493.19: Ø 6,2 cm, 
0,05 L Inhalt, 4493.24: Ø 9 cm, 0,14 L Inhalt)

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4493.19 19 6 27,90 8,17 49,00

4493.24 24 6 39,90 9,84 59,00

Teller „SelectionA.“  plate “SelectionA.”
Porzellan, weiß, oval

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4495 25x12 6 27,90 6,50 39,00

Schale „Pueblo”  bowl “Pueblo” 
Steingut, außen weiß-matt, innen taupe-glänzend,  
länglich, organisch geformt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4600.28 28,5x12,5x7 2 31,00 10,95 21,90

4600.45 45x20x11,5 1 65,80 25,90 25,90



Kartenhalter  card holder
Acryl, transparent

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

9700.03 10,6x3,5x4,7 3 2,80 0,84 2,50

Kartenhalter  card holder
Acryl, 2 mm stark, transparent

Art.-Nr. B x H in cm €/St. €/St. neu

9705 12x10 6,90 2,00

4-Teilplatte  four-part platter
Porzellan, weiß, flach, quadratisch

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4444 21,5x21,5x1,5 6 9,90 2,09 12,50

Platte/Teller „Pulsar“  platter/plate “Pulsar”
Glas, 6 mm stark, schwarzgrau, Ø innen 18 cm, passend 
für Clochen Art.-Nr. 4880.18 und 4880.26 (Hauptkatalog, 
S. 193)
Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

5190 31,5 19,00 14,90

Dressing-/Konfitüretopf  dressing/jam jar
Porzellan, weiß

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

1966.OD 13,5/22 2,0 16,90 2,50

Teller „Modul“  plate “Modul”
Porzellan, weiß, quadratisch, flach, Art.-Nr. 4385.22 für 
Basistabletts „Modul“ aus Walnuss und Melamin  2. Wahl

Art.-Nr. L x B  in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4385.22-S 22x22 6 12,33 4,17 25,00

4385.27-S 27x27 4 18,26 6,25 25,00

Platte/Teller „Pulsar“  platter/plate “Pulsar”
Porzellan, weiß, Ø innen 10,5 cm, in schwarzer 
Geschenkverpackung,  2. Wahl

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

4507.01PB-S 29,5 61,70 19,00

Platte/Teller „Pulsar“  platter/plate “Pulsar”
Porzellan, schwarz, matt, Ø innen 10,5 cm, in schwarzer 
Geschenkverpackung,  2. Wahl

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

4507.02PB-S 29,5 68,50 19,00

Coup-Teller „Catering“  coup plate „Catering“
Porzellan, schwarz, matt, rund, flach

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3954.23S 23 12 174,70 5,75 69,00

Platte/Teller „Velo“ plate “Velo”
Porzellan, schwarz, matt, Oberseite glasiert, Unterseite 
Biskuit

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4505.01 27x20x2,8 3 123,55 16,34 49,00

Platte/Teller „Velo”  plate “Velo”
Porzellan, weiß, Oberseite glasiert, Unterseite Biskuit

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4505 27x20x2,8 3 116,60 16,34 49,00

2. Wahl  2nd quality

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4505-S 27x20x2,8 3 36,80 6,34 19,00
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Glaskaraffe  glass carafe
Klarglas, 1,0 L Inhalt

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

5352 9 31 40,50 13,90

Glasplatte/-teller  glass platter/plate
Glas, 6 mm stark, schwarzgrau, mit Spiralstruktur

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5168.25 ca. 25x20,5 6 18,02 6,50 39,00

Glasteller „Unique“  glass plate “Unique”
Glas, schwarz marmoriert, Unterseite satiniert, rund  

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5179.21 21 6 8,95 4,15 24,90

5179.32 32 3 20,80 8,97 26,90

Glasschale „Unique“  glass bowl “Unique”
Glas, schwarz marmoriert, Außenseite satiniert, rund, 
5181.10: ca. 0,2 L Inhalt, 5181.15: ca. 0,65 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5181.10 10/6 6 4,99 2,32 13,90

5181.15 14/7,5 6 6,99 3,32 19,90

Schale „Salar“  bowl “Salar”
Keramik, elfenbeinfarben, matt/glänzend glasiert, 
organisch geformt, 0,65 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4541.17 17x15,5x7 6 16,59 8,17 49,00

Platte „Salar“  platter “Salar”
Keramik, elfenbeinfarben, matt/glänzend glasiert, 
organisch geformt

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4542.36 36x22 4 45,75 17,25 69,00

Platte „Salar“  platter “Salar”
Keramik, elfenbeinfarben, matt/glänzend glasiert, 
länglich, organisch geformt

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4543.42 42x14 6 31,50 13,17 79,00

„Salar“
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Platzteller „Capiz”  charger plate “Capiz”
Muschel, taupefarben, nicht spülmaschinengeeignet,  
mit Resinbeschichtung

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

7116.36 36 2 98,00 29,50 59,00

2. Wahl  2nd quality

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

7116.36-S 36 2 98,00 16,95 33,90

Gebäck-/Kuchenständer  pastry/cake stand
Klarglas, mit Fuß, 11 cm hoch

Art.-Nr. Ø in cm Ø Fuß in cm €/St. €/St. neu

5349.33-S 33,5 13 29,90 8,00

Glastablett  glass tray
Glas, tiefschwarz, rechteckig, für Buffet, Flying Buffet 
oder als Tablett einsetzbar, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

5141.26-S 26x14x2 9,90 2,30

5141.34-S 34x18x2 15,90 4,00

Glasplatte  glass platter
Klarglas, oval

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5331.30 30x9,5x2 2 13,90 5,00 10,00

Platzteller „Capiz”  charger plate “Capiz”
Muschel, elfenbeinfarben, mit Resinbeschichtung,  
nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

7115.36 36 2 98,00 29,50 59,00

Tablett „Capiz”  tray “Capiz”
Muschel, elfenbeinfarben, rechteckig, mit 
Resinbeschichtung, nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

7103.20 20x20x2 32,90 13,90

7103.26 26x26x2 49,80 16,90

Platzteller „Capiz“  charger plate “Capiz”
Muschel, elfenbeinfarben, organisch geformt, mit 
Resinbeschichtung, nicht spülmaschinengeeignet

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

7100.36 36 2 221,30 69,50 139,00

„Capiz“
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Tablett „Slope”  tray “Slope”
Melamin, weiß, matt, rechteckig (schräg), stapelbar, 
Nutzfläche: ca. 26x15,5 cm 

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4596.30 30x19,5x4,2 3 19,90 6,64 19,90

Tablett „Slope“  tray “Slope”
Melamin, matt, schwarz, rechteckig (schräg), stapelbar, 
Nutzfläche: ca. 26 cm x 15,5 cm

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4595.30 30x19,5x4,2 3 20,70 6,64 19,90

Tablett „Slope“  tray “Slope”
Melamin, matt, schwarz, rechteckig (schräg), stapelbar, 
Nutzfläche: ca. 40 cm x 24 cm

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4595.45 45x29x4,2 2 39,90 12,45 24,90

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu

4596.45PB 45x29x4,2 1 41,24 12,90

Tablett „Slope”  tray “Slope”
in schwarzer Geschenkverpackung

Tablett „Slope“  tray “Slope”
Melamin, weiß, matt,  rechteckig (schräg), stapelbar, 
Nutzfläche: ca. 40 cm x 24 cm

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4596.45 45x29x4,2 2 38,90 12,45 24,90

Basistablett „Modul“  base tray “Modul”
Melamin, schwarz, Oberfläche matt, lebensmittelecht, 
nicht für Mikrowelle und Kombidämpfer geeignet, 
2. Wahl (überwölbte Fläche)

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4583-S 95,5x28x1,8 2 180,00 19,95 39,90

Antirutsch-Matte  anti-slip mat
Silikon, schwarz, lebensmittelecht, temperaturbeständig 
(-40 °C bis +230 °C), für Walnusstabletts „Modul“ 
Art.-Nr. 4721, 4722 und 4723 (Hauptkatalog, S. 148), 
zuschneidbar für Melamintabletts „Modul“ Art.-Nr. 4581, 
4582 und 4583 (Hauptkatalog, S. 143)

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4660.01 42,6x20,6 6 8,24 1,50 9,00

4660.02 65,1x20,6 6 12,49 2,00 12,00

4660.03 87,6x20,6 6 18,77 3,17 19,00

Die Matten aus lebensmittelechtem 
Silikon sind äußerst rutschhemmend und 
erleichtern den Service erheblich. 
Weder Klappern noch Verrutschen des 
Porzellans stören Gast und Personal! 

Zur Reinigung die Matten mit einem feuchten 
Lappen und etwas Spülmittel abwischen, 
anschließend feucht nachwischen.

Rutschhemmende Auflagen in mattem Schwarz: 
Edle Optik – großer Nutzen!

„Slope“

Bitte beachten Sie:

Melaminartikel sind nicht für Mikro-
welle und Kombidämpfer geeignet!    
Die Reinigung in der Spülmaschine ist bis 
maximal 70 Grad Wassertemperatur mög-
lich.

i
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Cocktailglas  cocktail glass
Borosilikatglas, klar, ca. 0,2 L, 
mundgeblasen, doppelwandig

Art.-Nr.  Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4962 10,5/16 6 15,90 8,17 49,00

Cocktailglas „The Viking III“  
cocktail glass “The Viking III”
Borosilikatglas, 0,43 l, klar, mundgeblasen, 3 satinierte 
Füße, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4976-S 8,5/12 6 24,83 3,32 19,90

Cocktailglas „The Viking II“  
cocktail glass “The Viking II”
Borosilikatglas, 0,4 L, klar, mundgeblasen, 2 satinierte 
Füße, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4974-S 8/11,5 6 34,83 3,32 19,90

Glas SIDE  glass SIDE
kristallines Glas, klar, mundgeblasen, ca. 480 ml Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5480.07-6 9/10,5 6 23,78 11,50 69,00

2. Wahl  2nd quality

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5480.07-6-S 9/10,5 6 23,78 6,50 39,00

Für Mineralwässer und alkoholfreie 
Getränke

Dieses Glas ergänzt die Weingläser als 
geschmackvoller Begleiter, um stilles oder 
kohlensäurehaltiges Mineralwasser und 
alkoholfreie Getränke stilvoll zu servieren. 
Die Kohlensäure wird gleichmäßig 
harmonisiert und die Säuren und 
Mineralelemente hochwertiger Quellen 
werden erfrischend auf der Zunge und 
am Gaumen platziert, ohne aufdringlich zu 
wirken.

THE BAR COLLECTION

Champagnerflöte „Vaganza“  
champagner flute “Vaganza”
kristallines Glas, mundgeblasen, Ø 5 cm, 33,5 cm hoch,  
210 ml Inhalt, in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5481 klar 2 41,99 19,50 39,00

Alle Informationen zur „BAR COLLECTION“ finden 
Sie im Hauptkatalog auf den Seiten 226–230.

Glas  glass
Klarglas, 0,32 L Inhalt, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5380-S 7,5/10,5 6 29,30 1,65 9,90

Cocktailglas „The Pill“   
cocktail glass “The Pill”
Borosilikatglas, 0,47 L, oberer Teil klar, unterer Teil 
satiniert, mundgeblasen, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4970-S 8/14 6 23,17 3,32 19,90

�Gläser „Fresh“ der VISION 
Serie | Hauptkatalog, S. 204
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Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, mit Deckel (schwarzer 
Griff, Höhe ohne Deckel: 7 cm), 6 Füße,  
in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4918.PB 6,5 11 ca. 0,14 69,96 39,00

Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, glatt, mit Deckel 
(schwarzer Griff, Höhe ohne Deckel: 6,5 cm)

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4920 8 10 ca. 0,22 2,49 19,00

Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, glatt, mit Deckel 
(schwarzer Griff, Höhe ohne Deckel: 5,5 cm)

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4921 9 9 ca. 0,24 33,50 19,00

Glaskegel „Lacuna“  glass cone “Lacuna”
Borosilikatglas, klar, ca. 0,08 L, mundgeblasen, mit 
Lochverzierung am Rand

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4925.01 6/12 4 30,73 14,75 59,00

Glasschälchen „Lacuna“  glass bowl “Lacuna”
Borosilikatglas, klar, ca. 0,08 L, mundgeblasen, mit 
Lochverzierung am Rand

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4926.01 12,5/6 4 39,00 14,75 59,00

Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, mit Deckel (schwarzer 
Griff, Höhe ohne Deckel: 9,5 cm), 6 Füße,  
in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4919.PB 8 13,5 ca. 0,28 80,50 49,00

Untersetzer  saucer
Silikon, Ø 5 cm, 3 mm stark, temperaturbeständig (-40° C 
bis +230 °C), lebensmittelecht, einseitig mit Rand, zur 
rutschfesten Platzierung von Miniaturen, 2. Wahl

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4661.05S-S schwarz 24 0,73 0,21 4,90

4661.05W-S weiß 24 0,73 0,21 4,90

�Weitere Artikel in 
Geschenkverpackung | S. 46

�Teller „Rough“ | S. 19
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Marmorplatte  marble platter
schwarzbraun, Oberseite poliert, Seiten behauen, 
Edelstahlfüße, 24 Löcher (Ø 5 mm), für Spiralhalter  
Art.-Nr. 2167..., Spieß Art.-Nr.  1939... oder Miniaturteller 
2203... (Hauptkatalog Seite 106); bitte separat bestellen, 
2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8052-S 45x31x5 188,70 9,90

Schieferplatte  slate platter
Naturschiefer, nicht versiegelt, rechteckig

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8047 19,7x7,8x0,5 6 4,99 1,82 10,90

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8032.10 10,5 6 12,90 3,32 19,90

Teller  granite plate
Granit, anthrazit, komplett poliert, flach

Mörser  mortar
Marmor, schwarzbraun, außen poliert, mit Stößel

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm €/St. €/St. neu

8038 20/12 69,80 19,90

Teelicht-/Glashalter  tealight/glass holder
Marmor, schwarzbraun, komplett poliert

�Doppelwandiges Glas, Art.-Nr. 4901.03 | 
Hauptkatalog, S. 104

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8027 7/4,5 6 7,70 1,99 11,90

Doppelschälchen  granite double bowl
Granit, anthrazit, komplett poliert

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8029 13,5x8x4 4 24,90 6,88 27,50

Spießplatte  skewer platter
Naturschiefer, nicht versiegelt, rechteckig, doppelt,  
mit 6 Löchern (Ø 3 mm*) für Spieß Art.Nr. 1939.03,  
mit 4 Filzfüßen (nicht spülmaschinengeeignet)

2. Wahl 2nd quality

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8050 25x5,5x2,6 4 24,90 4,98 19,90

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8050-S 25x5,5x2,6 4 24,90 2,48 9,90

Schieferplatte  slate platter
Naturschiefer, nicht versiegelt, rechteckig, mit 
3 Löchern und 4 Filzfüßen (nicht spülmaschinengeeignet), 
für Spiralhalter Art.-Nr. 2167... oder Spieße Art.-Nr. 
1939.01 und 1939.02

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8021.02 30x10x2,5 44,00 10,90

Sushiplatte  sushi platter
Granit, anthrazit, komplett poliert, mit Filzfüßen

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

8028 25x25x3 64,00 29,00

Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

1939.02 Flame 12 10,90 4,09 49,00

Spieß „Flame“  skewer “Flame”
Edelstahl 18/10, poliert, 24cm lang

Sushiplatte  sushi platter
Naturschiefer, nicht versiegelt, ca. 10 mm stark, nicht 
spülmaschinengeeignet, mit Stellfüßen, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2550-S 25x25x2 119,00 7,00
�passende Spieße und Spiralhalter |  

Hauptkatalog, S. 104

Kaviarkühler  caviar cooler
larglas, quadratisch, große Schale: 14x14x8,5 cm, 0,67 L 
Inhalt, kleine Schale: 8x8x4,5 cm, 0,1 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm €/Set €/Set neu

5347 14x14x10 29,30 19,00
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Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

1939.03 Moon 24 1,80 0,48 11,50

Spieß „Moon“  skewer “Moon”
Edelstahl 18/10, 9,5 cm lang, für Bohrungen Ø 3 mm       

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4912 6/7,5 6 4,50 1,32 7,90

Glasminiatur „Amuse”  glass miniature “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, oval, einwandig, 
ca. 0,11 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4913 7/6 6 4,40 1,32 7,90

Glasminiatur „Amuse”  glass miniature “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, oval, einwandig, 
ca. 0,14 L Inhalt

Longdrinkglas  longdrink glass
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, doppelwandig,  
ca. 0,35 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4908 7,8/15,5 6 8,45 2,99 17,90

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4961 8,5/13 6 11,90 4,84 29,00

Glasbecher  glass tumbler
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, doppelwandig, 
ca. 0,25 L Inhalt

Glasschälchen/Fondue-Aufsatz  
small glass bowl/fondue insert
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, doppelwandig, 
passender Silikonring „SelectionA.” Art.-Nr. 4681.S  
(Hauptkatalog, Seite 189)

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4958 11/5,5 6 12,20 3,15 18,90

Glascloche/Schälchen „Amuse”  
glass cloche/bowl “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, einwandig,  
4916: ca. 0,2 L Inhalt, 4917: ca. 0,5 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4916 9/6 6 23,95 9,84 59,00

Eiswürfelbehälter  ice bucket
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, doppelwandig, 
passender Deckel Art.-Nr. 4950.D (bitte separat bestellen)

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4950 14/16 ca. 1,8 38,50 9,90

4950.D Glasdeckel für Eiswürfelbehälter 14,80 3,90

Glasröhre „Soup Flow”  glass tube “Soup Flow“
Borosilikatglas, oben und unten offen, 0,4 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4989 6,5/11 6 12,90 3,17 19,00

„Flow“ ermöglicht dem Koch eine Vielfalt an 
neuem, kreativen Potential, um verschiedene 
Elemente optimal und anders zu präsentieren. 
Die unterschiedlichen Größen sind in jedem 
Bereich der Küche einsetzbar: Der kleine 

„Sauce Flow“ eignet sich besonders für den 
optimalen Einsatz von Soßen im Haupt- oder 
Zwischengang. 

Der „Soup Flow“ hat es in sich: Eine Suppe in 
durchsichtigem Glas, stehend oder flutend, 
mit etwas Püree gedichtet und serviert. 
Flüssiges geschichtet präsentiert, vom 
Service oder Gast selbst auf dem Teller 
verteilt. Auf diese Weise wird Krosses von 
Flüssigem getrennt und stylisch angerichtet.

„Flow”

Glasröhre „Sauce Flow”  glass tube “Sauce Flow“
Borosilikatglas, oben und unten offen, 0,1 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4990.02 5/5,5 6 7,90 2,34 14,00

Glasminiatur „Amuse”  glass miniature “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, einwandig, mit 
gezacktem Rand, ca. 0,15 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4924.01 13x9,5x6 6 31,95 11,50 69,00

Fondue-Set, 2tlg.  fondue set, 2 parts
Porzellan, weiß, für Teelichter  
Oberteil: Ø 6,3 cm, 7 cm hoch, 0,14 L Inhalt  
Unterteil: Ø 6,3 cm, 7 cm hoch  

Art.-Nr. Gesamt-H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4359 13,5 6 81,85 4,99 29,90



Glasschälchen  small glass bowl
Klarglas, tief, oval, 0,09 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5442 11x9x3,8 6 4,80 1,15 6,90

Glasminiaturteller  glass miniature plate
Klarglas, flach, oval

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5443 11x9x1,7 6 3,40 0,84 5,00

Konfitüren-/Zuckerdose  jam/sugar bowl
Klarglas, rund, Deckel mit Löffelaussparung, 0,18 L

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5425 9,8/7,5 6 5,70 1,84 11,00

Art.-Nr. Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

1937.L 10,5 12 1,55 0,55 6,50

Mini-Pick-Löffel  mini pick spoon
Edelstahl 18/10

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4859.07 weiß 6 13,09 8,17 49,00

4860.07 schwarz 6 13,09 8,17 49,00

Glasschälchen  glass bowls
Glas, 2 Schichten, handgearbeitet, schwere Qualität,  
Ø 7 cm, 4,5 cm hoch, ca. 0,08 L Inhalt

Glasteller „Modul”  glass plate “Modul”
klar, rechteckig, flach, passend für Basistabletts 
„Modul” aus Walnuss und Melamin (Hauptkatalog,  
Seite 140 und 142)

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5074.01 22x11 6 5,30 2,82 16,90

Glasminiatur  glass miniature
Klarglas, Ø 4,6 cm 0,05L Inhalt

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5408.01 6,8 6 2,19 0,75 4,50

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5413 9,5 12 4,50 1,41 16,90

Glasminiatur  glass miniature
Klarglas, mit verstärktem Fuß (Ring Ø 4,6 cm),  
für Brücken „Modul” Art.-Nr. 4584 (Hauptkatalog, Seite 
138 und 4724 (Hauptkatalog, Seite 140), 0,07 Liter Inhalt

Untersetzer/Glaseinlage  coaster/glass insert
Klarglas, 4 mm stark, rund, Kanten poliert und entgratet, 
mit 4 transparenten Silikonfüßen

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5244.11 11 6 7,17 1,50 9,00

Glasflasche  glass bottle
Klarglas, mit Bügelverschluss (PVC-Deckel), 0,1 L Inhalt, 
Höhe inkl. Verschluss, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5290.01-S 4,5 / 14,5 12 4,57 1,59 19,00

Essig-/Ölflasche  vinegar/oil bottle
Klarglas, mit Edelstahlausgießer, Höhe inkl. Ausgießer

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

5351 8 21 0,33 65,90 29,00

�Menage | S. 41
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Art.-Nr. Länge in cm €/St. €/St. neu

1938.02 21 5,20 1,19

Partylöffel „ECO”  party spoon “ECO”
Edelstahl 18/10, 1,8 mm stark, matt gebürstet

Obst-/Dessertschale „Spobo”  
fruit/dessert bowl “Spobo”
Porzellan, weiß, mit Löffelablage, für Löffel mit einer 
Gesamtlänge ab 15 cm, 0,18 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4230.14 14/5 6 8,60 2,15 12,90

Glasschälchen „Spobo”  glass bowl “Spobo“
Klarglas, mit Löffelablage, für Löffel mit einer  
Gesamtlänge ab 12 cm, 0,08 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5440 10/4 6 5,10 1,09 6,50

Glas-Cloche  glass cloche
Borosilikatglas, klar, Ø 7 cm, mundgeblasen, von Hand 
bearbeitet

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4982.07 ca. 11–12 6 19,60 9,84 59,00

Glas-Cloche  glass cloche
Borosilikatglas, Ø 11 cm, klar, mundgeblasen, von Hand 
bearbeitet

Art.-Nr. Höhe in cm €/St. €/St. neu

4982.11 ca. 17–19 40,69 19,00

Glas-Cloche  glass cloche
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, Ø 6 cm, von Hand 
bearbeitet

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4982.06 ca. 9,5–10,5 6 15,50 6,50 39,00

Dipschale/Miniatur „Flex“   
dip bowl/miniature “Flex”
Borosilikatglas, klar, handgefertigt, mit Mulde

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4889.16 16x7x ca. 2,8 4 45,88 14,75 59,00

Platte/Miniatur „Flex“  platter/miniature “Flex”
Borosilikatglas, klar, handgefertigt, gewellt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4888.16 16x8x ca. 2 4 34,33 12,25 49,00

4888.22 22x11x ca. 2,5 4 50,17 22,25 89,00

�Löffelbank „Modul“ | Hauptkatalog, S. 146

�Etagere „Table Tree“ Flower | 
Hauptkatalog, S. 102

Stäbchen-/Messerbank „Flex“ 
chopstick/knife bench “Flex”
Borosilikatglas, klar, handgefertigt, 2,3 cm hoch

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4886 8x2,3 2 64,85 19,50 39,00

Essstäbchen  chop sticks
Borosilikatglas, satiniert, handgefertigt, bitte 
beachten Sie die Sicherheitshinweise auf der 
Verpackung (nicht für Kinder geeignet), 1 Set (2tlg.)

Art.-Nr. Länge in cm €/Set €/Set

4885 21,5 45,45 19,90

Partylöffel  party spoon
Edelstahl 18/10, 4,3 mm stark, sehr schwere Qualität, 
21 cm lang

Art.-Nr. Ausführung €/St. €/St. neu

1938 glatt 14,20 7,50
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Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4464 12x12x1,4 6 9,80 1,65 9,90

Schälchen „Move”  small bowl “Move”
Porzellan, weiß, flach, mit Sockel/Fuß (6,8 x 6,8 cm)

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4465 12x12x3 6 11,90 2,15 12,90

Schälchen „Move”  small bowl “Move”
Porzellan, weiß, tief, mit Sockel/Fuß (6,8 x 6,8 cm)

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4465-S 12x12x3 6 8,90 1,15 6,90

2. Wahl  2nd quality

Art.-Nr. L x B xH in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4463 12x12x1 6 8,60 1,59 9,50

Platte „Move”  platter “Move”
Porzellan, weiß, mit Sockel/Fuß (6,8 x 6,8 cm)

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4070.M 16x10 12 3,20 0,75 9,00

Miniaturplatte  miniature platter
Porzellan, weiß

Miniaturplatte  miniature platter
Porzellan, weiß

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4072.M 13x6 12 3,20 0,75 9,00

Plateau-Teller „DressCoat“ 
plateau plate “DressCoat”
Porzellan, weiß, Außenseite unglasiert, Nutzfläche 
Plateau (glasiert): Ø 6,5 cm, auch als Schale und für 
Teelichter verwendbar, 0,09 L Inhalt, Ø 8 cm, 4 cm hoch

Art.-Nr. Aussenseite VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4386.02B unglasiert 12 8,60 1,91 22,90

Gießer  creamer
Porzellan, weiß, 0,21 L Inhalt

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4462.02 8,5/8 6 6,90 1,09 6,50
�Glasflaschen Art.-Nr. 5295.02-S, 

Tablett Art.-Nr. 3469.01 | S. 40/41

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4093-S 8,2x5,8x4,2 12 2,65 0,75 9,00

Gießer  creamer
Porzellan, weiß, oval, 0,07 L Inhalt, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4081.12-S 12,5x7,5x4 12 2,65 0,75 9,00

Schale  bowl
Porzellan, weiß, oval, 0,1 L Inhalt, 2. Wahl

Coup-Teller „Catering”, flach  
coup plate “Catering”, flat 

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3954.08 8 12 1,60 0,67 8,00

Gießer  creamer
Porzellan, weiß, quadratisch, 0,05 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3849 4,9x4,9x4,5 4 17,50 2,25 9,00

Schälchen  small bowl
Porzellan, weiß, quadratisch 0,11 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3855 4,9x4,9x7 4 19,80 2,50 10,00

Schälchen  small bowl
quadratisch, 7 cm lang, 7 cm breit, 4,5 cm hoch  
(5338-S: 3,9 cm hoch), 0,13 L Inhalt

Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3854.01 Porzellan 4 5,40 2,25 9,00

5338-S Glas 12 5,80 2,42 29,00
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Chinesischer Suppenlöffel  chinese soup spoon
Porzellan, weiß, 0,03 L Inhalt

Art.-Nr. Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4101 14 12 1,95 0,66 7,90

Schale „Duo”  bowl “Duo”
Porzellan, weiß, 0,08 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4231.SO 13x7x3,5 12 6,70 1,59 19,00

Schälchen  small bowl
Porzellan, weiß, 0,03 L Inhalt, 

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3930.06 6x6x2,5 12 1,95 0,50 6,00

Teller „ConFinesse”  plate “ConFinesse”
Porzellan, weiß, flach

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4240.07 7,7x7,5 12 2,95 0,75 9,00

Teller  plate
Steingut, rund, flach, Ø 17 cm, 2. Wahl

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4606.17-S weiß 4 12,60 2,48 9,90

Schälchen  small bowl
Porzellan, weiß, für Sauce und Beilagen, 0,06 L Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4082 7x7x2,8 12 2,65 0,75 9,00

Miniaturteller  miniature plate
Steingut, rund, flach, Ø 10,5 cm

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4606.10-S weiß, glänzend 12 4,80 1,33 15,90

4607.10-S schwarz, matt 12 3,80 1,41 16,90

Schälchen  small bowl
Porzellan, weiß, tief, oval, 0,1 l Inhalt

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4326.11 11x9x3,8 12 5,50 1,59 19,00

Miniaturteller  miniature plate
Porzellan, weiß, flach, oval

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4324.11 11x9x1,8 12 4,78 1,41 16,90

Art.-Nr. L x B x H in cm Ebenen €/St. €/St. neu

2107.04 12,5x11,5x29 4 98,90 39,00

Etagere  etagere
massiver Edelstahl 18/10, gehämmert, poliert, mit 3 oder 
4 Auflageflächen (Ø innen 6,5 cm) für Teller/Schälchen 
mit max. Ø 11 cm

Plateau-Teller/Schälchen „Cuspis“ 
plateau plate/small bowl “Cuspis” 
Porzellan, weiß, Nutzfläche (Ø ca. 6 cm/8 cm) und 
Innenseite glasiert, Außenseite Biskuit, als Schale 
verwendbar, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4389.09-S 9/3 0,1 14,05 4,90

Miniatur  miniature
Porzellan, stapelbar, Ø 5,3 cm, 7 cm hoch, 0,1 L Inhalt, 
2. Wahl

Art.-Nr. Farbe VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4490-S weiß 6 28,40 1,65 9,90

Amuse Gueule-/Tapaslöffel  
amuse gueule/tapas spoon
Porzellan, weiß

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4260.04 10x3x1,7 12 3,30 0,59 7,00

Fondue-Set, 2tlg.  fondue set, 2 parts
Porzellan, weiß, für Teelichter  
Oberteil: Ø 6,3 cm, 7 cm hoch, 0,14 L Inhalt  
Unterteil: Ø 6,3 cm, 7 cm hoch  

Art.-Nr. Gesamt-H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4359 13,5 6 81,85 4,99 29,90
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Windlicht  wind light
Borosilikatglas, mit 3 Lufteinkerbungen am unteren Rand, 
oben offen, individuell gearbeitet, Ø 11 cm

Art.-Nr. Ausführung Höhe in cm €/St. €/St. neu

4988.01 klar 13–14 33,90 10,00

4988.02 satiniert (innen) 13–14 38,90 10,00

Windlicht  wind light
Borosilikatglas, mit 3 Lufteinkerbungen am unteren Rand, 
oben offen, individuell gearbeitet, Ø 9 cm

Art.-Nr. Ausführung Höhe in cm €/St. €/St. neu

4987.01 klar ca. 12–13 33,90 9,00

4987.02 satiniert (innen) ca. 12–13 33,90 10,00

Untersetzer Schiefer  slate coaster
mit Filzfüßen, Ø Bohrung 6 cm:  
passend für Jumboteelichter, Ø äußerer Ring 10 - 11,6 cm: 
passend für Windlicht Glas Art.-Nr. 4988...,  
4992.02 und Windlicht Porzellan Art.-Nr. 4397

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8043.02 16x16x3 3 17,60 4,34 13,00

Windlicht  wind light
Borosilikatglas, innen satiniert, oben und unten offen,  
für Schieferuntersetzer Art.-Nr. 8043.02 und 
Holzuntersetzer Art.-Nr. 4715 und 4717

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4992.02 11/13,5 6 23,95 6,65 39,90

Untersetzer Schiefer  slate coaster
mit Filzfüßen, Ø Bohrung 6,7 cm:  
passend für normale und Jumboteelichter,  
passend für Windlicht Glas Art.-Nr. 4994.02

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8053 10x10x1 6 8,10 1,65 9,90

Windlicht  wind light
Borosilikatglas, innen satiniert, oben und unten offen, 
passend für Untersetzer Schiefer Art.-Nr. 8053

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4994.02 6,5/10 6 12,90 4,99 29,90
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Teelichthalter „Solid”  tealight holder “Solid”
Walnussholz, schräg, lebensmittelecht versiegelt,  
nicht spülmaschinengeeignet, mit Stufenbohrung  
(für kleine (Ø 4 cm) und große (Ø 6 cm) Teelichter),  
passend für Windlicht Glas Art.-Nr. 4992.02

Art.-Nr. Ø / Ø innen in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

4717 14/11,4 9 86,10 14,90

b) Teelichthalter „Solid”  tealight holder “Solid”
Walnussholz, rund, lebensmittelecht versiegelt,  
nicht spülmaschinengeeignet, mit Stufenbohrung  
(für kleine (Ø 4 cm) und große (Ø 6 cm) Teelichter),  
passend für Windlicht Glas Art.-Nr. 4988...  
und Windlicht Glas Art.-Nr. 4992.02

Art.-Nr. Ø/Ø innen in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

4715 15,4/11,4 5,5 62,00 17,90

b)

a) Teelichthalter „Solid”  tealight holder “Solid”
Walnussholz, rund, lebensmittelecht versiegelt,  
nicht spülmaschinengeeignet, mit Stufenbohrung  
(für kleine (Ø 4 cm) und große (Ø 6 cm) Teelichter),  
passend für Windlicht Glas Art.-Nr. 4987...  
und Windlicht Glas Art.-Nr. 4991.02 (Hauptkatalog, Seite 28)

Art.-Nr. Ø / Ø innen in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

4714 13,4/9,4 5,5 54,00 14,90

a)

Windlicht  wind-light
Biskuit, weiß, transluzent, mit runder, schräger Öffnung, 
für Untersetzer Art.-Nr. 4398

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4397 11/13,5 6 18,95 4,99 29,90

Untersetzer  saucer
Biskuit, weiß, Spiegel glasiert (Ø 9,5 cm), für runde 
Aufsätze mit einem Innen-Ø von 10,5 cm

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4398 11,5/1,3 6 6,70 1,65 9,90

Kerzenleuchter „Stele”  candle stick “Stele”
Messing, gehämmert, poliert, für Spitz- und Stabkerzen 
geeignet

Art.-Nr. Ø Fuß in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

2440.25 7 ca. 25,5 49,90 12,90

2440.32 8,5 ca. 32 67,90 16,90

2440.46 11 ca. 46,5 94,90 19,90
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Plateau-Teller „DressCoat“ 
plateau plate “DressCoat”
Porzellan, weiß, Außenseite unglasiert, Nutzfläche 
Plateau (glasiert): Ø 6,5 cm, auch als Schale und für 
Teelichter verwendbar, 0,09 L Inhalt, Ø 8cm, 4cm hoch

Art.-Nr. Aussenseite VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4386.02B unglasiert 12 8,60 1,91 22,90

Reagenzglas-/Kerzenhalter „Bloxx” 
holder for test tubes/candles “Bloxx”
optisches Glas, klar, 1 bzw. 3 Bohrung: Ø 20,5 mm, für 
1 bzw. 3 Reagenzgläser Art.-Nr. 4032.G (bitte separat 
bestellen) und Spitzkerzen geeignet

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5206.01 3,8x3,8x3,8 6 17,50 1,65 9,90

5206.03 14x3,8x3,8 4 41,50 4,75 19,00

Glastablett  glass tray
Klarglas, 4 Vertiefungen, wegen Maßabweichung nur für 
Teelichter geeignet, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5428.04-S 23,5x6,2x3 6 11,40 0,67 4,00

Weitere Windlichter | Hauptkatalog, S. 294/295
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Hoher funktioneller Nutzen vereint mit 
außergewöhnlichem Design – „Kibu” ist 
Gebrauchs- und Designelement in einem. 
Die Säule der Garderobe ist komplett aus 
europäischem Hartholz gefertigt und 
dunkelbraun gebeizt. Die Bodenplatte 
aus 8 mm starkem, satiniertem Edelstahl 
ergibt einen angenehm kühlen Kontrast zur 
warmen Ausstrahlung des Massivholzes und 
bildet gleichzeitig eine sichere und überaus 
standfeste Basis. Auch die 16 Bolzen, auf 
welchen zahlreiche Jacken und andere 
Kleidungsstücke Halt finden, bestehen aus 
Edelstahl und greifen so das Material des 
Sockels wieder auf. 
Geschwungene Linien und Flächen vereinen 
sich zu einem harmonischen Ganzen 
und fügen sich in jeden Einrichtungsstil 
unaufdringlich ein.

Brotkorb „Solid”  bread basket “Solid”
Ahorn, lebensmittelecht versiegelt,  
nicht spülmaschinengeeignet, bootförmig

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4771.24 24,5x12x5 109,80 39,00

Olivenholz

Bitte beachten Sie: 
 
Die Schalen werden vollständig aus einem massiven Stück Holz gearbeitet. Trotz 
sorgfältiger und langsamer Trocknung sind Risse im Holz nicht auszuschließen. 
Diese und vereinzelt vorkommende Äste sind nicht zu vermeiden und unterstreichen 
gerade den Charakter dieser Unikate aus der Natur. Ebenso können innerhalb 
einer Schalengröße Abweichungen, vorwiegend in der Höhe, auftreten. Zur 
Pflege und Reinigung bitte die beigepackten Pflegehinweise beachten! Nicht 
spülmaschinengeeignet, nicht ins Wasser tauchen, nicht mit Flüssigkeiten befüllen!

„Kibu“

Garderobenständer „Kibu”  
coat rack “Kibu”
Massivholz, dunkel gebeizt, Fuß: Edelstahl gebürstet, 
verstellbare Bodengleiter zum Ausgleich von 
Unebenheiten

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

7700 60 210 1708,68 649,00
Holzschale  wooden bowl
Olivenholz, geölt, handgefertigt, Sonderpreis aufgrund 
von erhöhten Maßabweichungen, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø in cm €/St. €/St. neu

4750.14-Se ca. 14 27,80 5,00

4750.17-Se ca. 17 53,40 9,00

4750.24-S ca. 24 124,00 35,90

Holzschale  wooden bowl
Olivenholz, geölt, handgefertigt

Art.-Nr. Ø in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4750.14 14 6 27,80 7,50 45,00

4750.17 17 3 53,40 17,00 51,00

Jede Schale ein Unikat! Das Holz des Olivenbaums, aus dem diese Schalen gefertigt werden, 
fasziniert durch seine markante und sehr lebendige Maserung. Jede Schale dieser Serie ist in 
Farbe und Struktur einzigartig. Kein Produkt gleicht dem anderen.

i
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Tablett „Solid”  tray “Solid”
Walnussholz, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, für Glaseinleger Art.Nr. 4709.G 
(bitte separat bestellen)

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4709 32,5x32,5x2 106,90 38,90

Aufbewahrungs-/Präsentationsbox „Solid” 
storage/presentation box “Solid”
Walnussholz, lebensmittelecht versiegelt,  
nicht spülmaschinengeeignet, mit Schiebedeckel

Art.-Nr. L x B x H in cm Innenmaße in cm €/St. €/St. neu

4762.24 24x24x8 22x22x6,2 126,90 36,90

4762.30 30x30x10 28x28x8,2 179,80 43,90 

Tablett  tray
Bambus, klar lackiert, Innenmaß: 31 x 13 x 0,8 cm, 
mit Klarglaseinlage

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

8702 36x18x2 4 15,50 2,23 8,90

Glaseinleger/-untersetzer  glass insert/coaster
klar mit 4 transparenten Gummifüßen,  
für Tablett „Solid” Art.-Nr. 4701

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4701.G 18,9x6,9x0,4 2 8,40 2,75 5,50

Tablett „Solid”  tray “Solid”
Walnussholz, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, Lieferung ohne Glaseinleger

Art.-Nr. L x B x H in cm L x B (innen) €/St. €/St. neu

4701 24x12x2 19x7 58,90 16,90

Art.-Nr. LxB in cm VPE €/St. €/St. neu

90007.GV 20x20 1 Set (9tlg.) 29,99 29,00

Snack-/Dessert-Tablett  snack/dessert tray
Holztablett: Akazienholz, lebensmittelecht versiegelt, 
nicht spülmaschinengeeignet 
Eis-/Sorbetbecher (4 Stück):  
Edelstahl 18/10, schwere Ausführung, mit Fuß 
Eislöffel (4 Stück): Edelstahl 18/10, 3 mm stark 
1 Set (9tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Holztablett  wooden tray
Akazienholz, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, mit 4 Vertiefungen (Ø 5,8 cm)

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4801 20x20x2 24,40 4,90

Passende Gläser (Art.-Nr. 5380-S) finden Sie auf Seite 26.

Schale „Solid“  bowl “Solid”
Walnussholz, rund, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, stapelbar, mit Rillenmuster 
außen

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

4711.18 18 6 72,00 49,00

4711.30 30 10 219,80 99,00

Schinkenhalter „Solid“  ham holder “Solid”
Walnussholz, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, Granit und massiver Edelstahl 
18/10, mit Messerablage (für Messer bis zu einer Größe 
von 43 cm x 3,5 cm)  

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

4749 50x26 399,00 279,00

Einsatz für Zigarren  insert for cigars
Mineralwerkstoff, weiß, für 4 Zigarren (Rillen 1,9 cm breit), 
Ablagefläche für Zubehör (14,8 cm x 4,8 cm),  
für Aufbewahrungs-/Präsentationsbox „Solid“  
Art.-Nr. 4762.18

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4763.02W 15,8x15,8x1 66,00 29,00

Einsatz für Kaffeekapseln  
insert for coffee capsules
Mineralwerkstoff, weiß, mit 6 Mulden (Ø 3,8 cm) und 
Ablagefläche für Zubehör (14,8 cm x 4,8 cm),  
für Aufbewahrungs-/Präsentationsbox „Solid“  
Art.-Nr. 4762.18

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4763.03W 15,8x15,8x1 66,00 29,00 

Serviertablett „Solid“  serving tray „Solid“
Walnussholz, rund, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, stapelbar, mit Rillenmuster 
außen

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm €/St. €/St. neu

4710 36 4 152,50 99,00

Serviertablett „Solid“  serving tray “Solid”
Walnussholz, lebensmittelecht versiegelt, nicht 
spülmaschinengeeignet, mit 2 Griffen, mit 4 Gummifüßen, 
Nutzfläche: 44,5 x 30 cm

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

4706 50x30x5 108,00 89,00
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für Einsätze bis 5 x 5 cm

Tablett für Einsätze bis 4 x 4 cm
tray for inserts up to 4 x 4 cm
Porzellan, schwarz, matt, mit Rand, mit quadratischen 
Vertiefungen (4 x 4 cm Bodenfläche)

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4469 27,5x10x2,3 6 15,70 2,92 17,50

Tablett für Einsätze bis 7 x 7 cm
tray for inserts up to 7 x 7 cm
Porzellan, schwarz, matt, rechteckig, mit Rand

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4455 21x21x2,3 4 15,80 3,13 12,50

Präsentationsschälchen f. Einsätze bis 7 x 7 cm  
presentation bowl
Edelstahl 18/10, satiniert, quadratisch

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

2059 7,8x7,8x3,5 4 13,90 1,63 6,50

Tablett für Einsätze bis 7 x 7 cm
tray for inserts up to 7 x 7 cm
Edelstahl 18/10, poliert, rechteckig, schwere Qualität, 
mit breitem Rand, Innenmaße: 29,5 cm lang, 7 cm breit

Art.-Nr. L x B x H in cm Version €/St. €/St. neu

3469.01 37,5x15,5x2 glatt 52,80 10,90

3469.02 37,5x15,5x2 gehämmert 79,30 49,00

Tablett für Einsätze bis 7 x 7 cm
tray for inserts up to 7 x 7 cm
Porzellan, schwarz, matt, rechteckig, mit Rand

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4453 28,5x13,5x2,3 4 12,90 3,13 12,50

für Einsätze bis 7 x 7 cm

für Einsätze bis 4 x 4 cm

Tablett für Einsätze bis 5 x 5 cm
tray for inserts up to 5 x 5 cm
Porzellan, schwarz, matt, rechteckig, mit Rand

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

4452 27x11,5x2,3 6 13,80 2,09 12,50

Tablett für Einsätze bis 5 x 5 cm   
tray for inserts up to 5 x 5 cm
Edelstahl 18/10, poliert, rechteckig, schwere Qualität,  
mit breitem Rand, Innenmaße: 20,8 cm lang, 5,2 cm breit

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

3467.01 26,8x11,2x2 38,90 10,90

Menage für Einsätze bis 7 x 7 cm
cruet stand for inserts up to 4 x 4 cm
Edelstahl 18/10, satiniert, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2056.01-S 15,4x15,4x22,5 56,10 19,00

Menage für Einsätze bis 4 x 4 cm
cruet stand for inserts up to 4 x 4 cm
Edelstahl 18/10, satiniert, auch für Darbo-
Portionskonfitüre, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2056.02-S 9,4x9,4x13,6 31,70 12,50

Menage für Einsätze bis 5 x 5 cm
cruet stand for inserts up to 4 x 4 cm
Edelstahl 18/10, satiniert, 2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

2056-S 11,4x11,4x16 43,65 15,00

Art. Nr. 2056.01-S + 2056.02-S
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Menage  cruet stand
Edelstahl 18/10, poliert, glatt, schwere Qualität, 
für Einsätze bis max. Ø 8,2 cm

Art.-Nr. L x B x H in cm €/St. €/St. neu

3468.01 18,5x8,7x22 76,60 19,90

Art. Nr. 3469.02 + 5295.02 + 3854.01

Griffkorken  cork
PE, naturfarben, für Glasflaschen Art.-Nr. 5296.01 und 
5296.02, 2. Wahl

Art.-Nr. Ø in mm H/mm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5297.01-S 2 2,2 24 0,90 0,46 10,90

5297.02-S 2,6 2,8 24 1,08 0,38 9,00

Glasflasche  glass bottle
Klarglas, quadratisch, 5296.01-S: 0,04L Inhalt, 5296.02-
S: 0,1L Inhalt, passende Griffkorken Art.‑Nr. 5297.01 
und 5296.02 (bitte separat bestellen),  2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5296.01-S 3,9x3,9x8,5 12 3,81 1,59 19,00

5296.02-S 4,9x4,9x11 12 5,30 1,21 14,50

Glasflasche  glass bottle
Klarglas, quadratisch, Inhalt 0,2 L, mit Bügelverschluss 
(Kunststoff und Edelstahl), Höhe inkl. Verschluss,  2. Wahl

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5295.01-S 5,4x5,4x12,5 12 4,90 1,59 19,00

5295.02-S 6,7x6,7x14,5 12 5,30 1,59 19,00

Schälchen  small bowl
quadratisch, 7 cm lang, 7 cm breit, 4,5 cm hoch  
(5338-S: 3,9 cm hoch), 0,13 L Inhalt

Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

3854.01 Porzellan 4 5,40 2,25 9,00

5338-S Glas 12 5,80 2,42 29,00

Essig-/Ölflasche  vinegar/oil bottle
Klarglas, mit Edelstahlausgießer, Höhe inkl. Ausgießer

Art.-Nr. Ø in cm Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

5351 8 21 0,33 65,90 29,00
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.0188 .0488 .0588 .40

Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu

0405.0188 Tafellöffel 19 12 1,98 1,10

0405.0488 Dessertlöffel 17 12 1,84 1,00

0405.0588 Dessertgabel 17,5 12 1,84 1,00

0405.06788 Dessertmesser 20 12 2,36 1,20

0405.10 Dessert-Cocktailgabel 16 12 1,48 0,75

0405.25 Fischmesser 20 12 2,12 0,90

0405.40 Suppenschöpfer 29,5 1 9,95 2,49

0405.787 Steakmesser MB* 22 12 2,51 1,15

Besteckserie „Europa”, 18/10  cutlery “Europa“
hervorragend verarbeitetes Qualitätsbesteck, 3 mm stark, poliert,  
sehr hohe Stabilität, alle Teile fugenlos

*Monoblock

Besteckserie „Goa"  cutlery “Goa“
mit schwarzem Resingriff (Kunstharz), spülmaschinenbeständig

Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu

0492.02 Tafelgabel 21 12 10,95 4,00

0492.037 Tafelmesser 22 12 18,50 7,00

0492.067 Dessertmesser 20 12 18,50 7,00

0492.25 Fischmesser 21,5 12 10,95 4,00

0492.26 Fischgabel 19,5 12 10,95 4,00

0492.32 Stäbchen/Spieße+Bank ca. 21,5 1 Set 27,80 10,90.02 .037 .067 .25 .26 .32

.06788 .10 .25 .787

Minigabel „Europa“  mini-fork “Europa“
Edelstahl 18/10, 2 mm stark, poliert, hervorragend 
verarbeitetes Qualitätsbesteck, sehr hohe Stabilität

Art.-Nr. Länge in cm €/St. €/St. neu

0405.1388 16 1,70 0,90

Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

0405.08 Eislöffel 13,5 6 1,56 0,50 3,00

Eislöffel „Europa“  ice-cream spoon “Europa“
Edelstahl 18/10, 3 mm stark, poliert, hervorragend 
verarbeitetes Qualitätsbesteck, sehr hohe Stabilität
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Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu

0414.01 Tafellöffel 20 12 1,90 0,89

0414.04 Dessertlöffel 18 12 1,70 0,79

0414.25 Fischmesser 20 12 2,32 0,99

Besteckserie „Swing”, 18/10  cutlery “Swing“
Qualitätsbesteck, 2,5 mm stark, poliert

*Monoblock .01 .04 .25

Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu

0417.04 Dessertlöffel 19 12 4,00 0,79

0417.25 Fischmesser 21 12 4,30 0,89

0417.26 Fischgabel 18,5 12 4,10 0,89

Besteckserie „Value”, 18/10  cutlery “Value“
Qualitätsbesteck, 4 mm stark, poliert

*Monoblock

.04 .25 .26

Besteckserie „Mao”  cutlery “Mao“
Edelstahl 18/10, mit schwarzem Resingriff (Kunstharz), 
spülmaschinenbeständig

Art.-Nr. Ausführung Länge in cm VPE €/St. €/St. neu

0493.01 Tafellöffel 22 12 11,60 4,00

0493.02 Tafelgabel 22 12 11,60 4,00

0493.037 Tafelmesser 23 12 18,90 8,00

0493.067 Dessertmesser 19 12 18,70 8,00

0493.25 Fischmesser 21,5 12 11,60 4,00

0493.26 Fischgabel 22 12 11,60 4,00 .01 .02 .037 .067 .25 .26
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Hotelbestecke liefern wir nur in den angegebenen Verpackungseinheiten (VPE) aus
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Rechnungs-/Belegmappe  bill map
Nappaleder, schwarz, mit Silberecken

Art.-Nr. L x B in cm €/St. €/St. neu

0870 23,5x13 18,90 6,30

Kellnertasche  waiter's wallet
schwarz, 5 Fächer, davon eines mit Reißverschluss,  
1 Großraumfach für Münzen, 1 Außenfach für den 
Notizblock, 18,5 cm lang, 10 cm breit

Art.-Nr. Material €/St. €/St. neu

0853.K Kunstleder 16,90 5,50

Kreidemarker  liquid chalk marker
weiß

Art.-Nr. Schriftbreite VPE €/St. €/St. neu €/Pack

9639.03 15 mm 3 4,85 2,30 6,90

Aschenbecher  ashtray
Klarglas, quadratisch

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5426 12,5x12,5x3,5 6 7,60 2,15 12,90

Salz-/Pfeffermühle-Set  salt/pepper mill set
Acryl, ohne Füllung, 5 Jahre Garantie

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/Set €/Set

2771 14,5 Set 2tlg. 13,50 5,90

Menage Essig/Öl  vinegar/oil stand
Edelstahl rostfrei, satiniert und Glas

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/Set €/Set

2102 19,5 Set 3tlg. 7,95 1,90

Menage Salz/Pfeffer/Zahnstocher  
salt/pepper/toothpick stand
Edelstahl rostfrei, satiniert und Glas

Art.-Nr. Höhe in cm VPE €/Set €/Set

2104 12 Set 4tlg. 5,80 1,90

 „Glow“ | Hauptkatalog, S. 20–25
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Alle Neuheiten und das komplette Sortiment  
finden Sie im digitalen Hauptkatalog 2024.
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Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/St. alt €/St. neu

90017.GV 12,5x12,5x3,5 1 4,79 3,90

Glas-Aschenbecher  glass ashtray
Klarglas, quadratisch, in schwarzer Geschenkverpackung

Snack-Tablett  snack tray
Holztablett: Akazienholz, lebensmittelecht versiegelt, 
nicht spülmaschinengeeignet 
Glasschälchen (4 Stück): Klarglas, strukturiert, oval 
1 Set (5tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/Set alt €/Set

90010.GV 20x20 1 Set (5tlg.) 16,99 12,90

Snack-/Dessert-Tablett  snack/dessert tray
Holztablett: Akazienholz, lebensmittelecht versiegelt, 
nicht spülmaschinengeeignet 
Eis-/Sorbetbecher (4 Stück):  
Edelstahl 18/10, schwere Ausführung, mit Fuß 
Eislöffel (4 Stück): Edelstahl 18/10, 3 mm stark 
1 Set (9tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/Set alt €/Set

90007.GV 20x20 1 Set (9tlg.) 29,99 29,00

Champagnerflöte „Vaganza“  
champagner flute “Vaganza”
kristallines Glas, mundgeblasen, Ø 5 cm, 33,5 cm hoch,  
210 ml Inhalt, in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ausführung VPE €/St. €/St. neu €/Pack

5481 klar 2 41,99 19,50 39,00

Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, mit Deckel  
(schwarzer Griff, Höhe ohne Deckel: 9,5 cm), 6 Füße,  
in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4919.PB 8/13,5 ca. 0,28 80,50 49,00

Glasdose „Amuse“  glass tin “Amuse”
Borosilikatglas, klar, mundgeblasen, mit Deckel  
(schwarzer Griff, Höhe ohne Deckel: 7 cm), 6 Füße,  
in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. Ø / Höhe in cm Inhalt in L €/St. €/St. neu

4918.PB 6,5/11 ca. 0,14 69,96 39,00

Alle hier abgebildeten Artikel werden in einer 
schwarzen Geschenkverpackung geliefert.

ZIEHER-Geschenkideen

Geschenkideen
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Wir haben einige originelle Geschenk-Sets 
für Sie zusammengestellt. 

ZIEHER Design-Produkte werden in aufwendiger 
handwerklicher Qualität hergestellt. 

Alle Artikel sind 1. Wahl. Abverkauf vorbehalten.

Essig-/Öl-/Gewürz-Menage  cruet stand
Tablett: Porzellan, schwarz, matt, rechteckig 
Glasflasche inkl. Griffkorken (je 4 Stück):  
Klarglas, quadratisch, 0,1 L Inhalt 
1 Set (5tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Essig-/Öl-Menage  cruet stand
Tablett: Porzellan, schwarz, matt, rechteckig 
Glasflasche (3 Stück): Klarglas, quadratisch,  
mit Bügelverschluss, 0,2 L Inhalt 
1 Set (4tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/Set alt €/Set

90020.GV 28,5x13,5 1 Set (4tlg.) 16,95 12,59

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/Set alt €/Set

90021.GV 27x11,5 1 Set (5tlg.) 14,95 10,90

Snack-Tablett  snack tray
Tablett: Porzellan, schwarz, matt, rechteckig, mit Rand 

Schälchen (3 Stück): Porzellan, weiß, quadratisch, 
7 cm lang, 7 cm breit, 4,5 cm hoch, 0,13 L Inhalt 
1 Set (4tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. L x B in cm VPE €/Set alt €/Set

90019.GV 28,5x13,5 1 Set (4tlg.) 17,85 13,19

Essig-/Öl-Menage  cruet stand
Tablett: Porzellan, schwarz, matt, gebogen 
Essig-/Ölflaschen (2 Stück): Klarglas, mundgeblasen, 
mit Glasverschluss, 0,23 L Inhalt 
1 Set (3tlg.) in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. LxB in cm VPE €/Set alt €/Set

90001.GV 25x11 1 Set (3tlg.) 39,95 36,90

Spießchen im Set 
nicht enthalten!

Alle hier abgebildeten Artikel werden in einer 
schwarzen Geschenkverpackung geliefert.

ZIEHER-Geschenkideen

Geschenkideen
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Gültig ab 01.03.2024. Solange Vorrat reicht, zzgl. gesetzlicher MwSt. 
Reduzierte Ware ist vom Umtausch ausgeschlossen! Für Irrtümer und Druckfehler keine Gewähr.

ZIEHER KG
Kulmbacher Str. 15

95502 Himmelkron · Germany
Tel.: +49 9273/92 73 30

info@zieher.com · www.zieher.com

Unser komplettes Sortiment 
finden Sie im Hauptkatalog 2024.
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Art.-Nr. Ø/Höhe in cm VPE €/Set alt €/Set

90000.GV 8/4 2 Stück 6,95 4,59

Windlicht/Schale „DressCoat"  
wind light/bowl “DressCoat”
Porzellan, weiß, Außenseite unglasiert, Nutzfläche 
Plateau (glasiert): Ø 6,5 cm, auch als Schale verwendbar, 
0,09 L Inhalt, in schwarzer Geschenkverpackung

Tablett „Slope”  tray “Slope”
Melamin, weiß, matt, rechteckig (schräg), 
stapelbar, Nutzfläche ca. 40x24 cm, in schwarzer 
Geschenkverpackung  (ohne Dekoration)

Art.-Nr. L x B in cm €/St. alt €/St. neu

4596.45PB 45x29x4,2 41,24   12,90  

Honiglöffel mit Glasablage „Cuspis”  
honey spoon with glass saucer “Cuspis”
Set bestehend aus:  
Honiglöffel aus Borosilikatglas, klar/weiß,  
mundgeblasen, sternförmig, 16 cm lang  
Ablage aus Glas, tiefschwarz, rechteckig  
1 Set in schwarzer Geschenkverpackung

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/Set alt €/Set neu

4944.PB 11,5x5,5x1,5 1 Set (2tlg.) 33,54 14,90

Art.-Nr. L x B x H in cm VPE €/Set alt €/Set

90018.GV 6,5x4,5x2 4 Stück 24,79 18,39

Serviettenring  napkin ring
aus geschliffenen optischen Glas, Loch für Serviette:  
Ø 3,5 cm, in schwarzer Geschenkverpackung

Alle hier abgebildeten Artikel werden in einer 
schwarzen Geschenkverpackung geliefert.
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